



## ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ по хоккею среди команд мастеров класса «А»

### Третий этап

**"Мечел" – в полуфинале!**



**«Мечел» (Челябинск) - СКА (Хабаровск) - 4:2 (1:2, 3:0, 0:0).**

**31 марта. Челябинск. ДС «Мечел». 18:30. 300 зрителей.**  
**Судьи: В.Митряшов (Серов), К.Бруевич (Екатеринбург) и Е.Коляда (Новогородльск).**

**«Мечел» (0): Жульдиков; Е.А.Шишкин - А.Кузнецова, Исламгилов - Вал.Андреев (к) - З.Астахов; Дубровин - Короболин, И.Лапшин - Востряков - Атможитов; Парамонов - Самусевич, Д.Андреев - Варлашов - Рудченко; Мелюков - ЕХацей - Дегтярев, Прудников.**

**СКА ХБ (10): Стельмах; Бевчеренко - Кувеко (2'); С.Воробьев - В.Худяков - Ерофеев (2'); М.Афанасьев - Ясаков (4'), Днепровский (2') - Кащеев (к) - А.Маркин; Пересыслов - Мерзенюк, Балакирев - Неборак - Сурилов. Шайбы забросили: А.Исламгилов (04.08), А.Маркин (С.Ясаков, 05.24), А.Ерофеев (06.28), П.Варлашов (ЕХацей, 27.18), П.Варлашов (ЕХацей, 30.27, бол.), В.Атможитов (М.Востряков, Мелюков, 39.45). \***

Хабаровчане на выездной матч привезли лишь три состава, но в них были собраны сильнейшие игроки, да еще несколько хоккеистов имелось в запасе. Решающей практической стала первая встреча этих команд в Челябинске. Этот матч выдался интересным и напряженным. Быстрые и техничные армейцы ни в чем не уступали хозяевам льда. И на бросок Андрея Исламгилова сначала Александр Маркин ответил точным броском с острого угла, а затем Ерофеев вывел свою команду вперед. Хоккеисты «Мечела» предпринимали все усилия, чтобы переломить неудачно складывающийся ход игры. Однако хабаровчане уверенно оборонялись, а их голкипер Стельмах был прямо-таки не пробиваем. Все решила ошибка армейцев в обороне. Передачу через центр площадки перехватил Евгений Хацей, вышел один на один с вратарем, прицельно бросил в угол. Этот бросок Стельмах отразил, а подоспевший на деблокацию Павел Варлашов сравнял счет.

И вновь не совсем удачные действия гостей в обороне принесли успех челябинцам. Передача Варлашову была не идеальной, но защитники гостей, пытаясь перехватить пас, в результате лишь подправил шайбу прямо на клюшку центроварду «Мечела», итот, выйдя один к воротам, своего шанса не упустил. А вот челябинцы в обороне сыграли надежнее, во всяком случае, их защитники таких оплошностей недопускали. В тихих моментах, которые были созданы у ворот челябинцев за счет мастерства хабаровских форвардов, надежно играл вратарь «Мечела» Александр Жульдиков. Один только Сергей Воробьев мог несколько раз поразить ворота уральцев, но переиграть Жульдикова ему не удалось. Хотя в одном из эпизодов хабаровчанин может винить только себя: он не смог попасть в пустые ворота...

Отлично играл Жульдиков, но, пожалуй, еще более лестной оценки заслуживает Станислав Стельмах, не раз выручавший хабаровчан в сложных ситуациях. Но и он ничего не смог поделать за несколько секунд до конца второй двадцатиминутки, когда Владимир Атможитов с близкого расстояния в четвертый раз поразил ворота армейцев.

Заключительная треть матча прошла в напряженной борьбе. Реальный шанс отличиться у гостей имел все тот же Воробьев, у хозяев один на один со Стельмаком выходил Денис Рудченко, но голкиперы в этом периоде успешно противостояли всем попыткам форвардов изменить результат матча.

Одержав победу, «Мечел» сравнял счет в серии. Эдуард Скибицкий - Челябинск

**«Мечел» (Челябинск) - СКА (Хабаровск) - 7:2 (2:0, 3:0, 2:2).**

**1 апреля. Челябинск. ДС «Мечел». 14:00. 300 зрителей.**  
**Судьи: В.Митряшов (Серов), К.Бруевич (Екатеринбург) и Е.Коляда (Новогородльск).**

**«Мечел» (4): Жульдиков (Э.Сидоров, 51.17-59.57); Парамонов (2) - Самусевич, Исламгилов - З.Астахов - Вал.Андреев (к); А.Шишкин - А.Кузнецова, Мелюков - Востряков (2) - Атможитов; Короболин - Дубровин, Д.Андреев - Варлашов - ЕХацей; Рудченко - И.Лапшин - Дегтярев, Лукьянов.**

**СКА ХБ (4): Писарев (Стельмах, 52.10); Кувеко - Бевчеренко, Днепровский - Кащеев (к) - Сурилов; Ясаков (4') - М.Афанасьев, С.Воробьев - Ерофеев - В.Худяков; Пересылов - Мерзенюк, Ушаков - Неборак - Балакирев.**

**Шайбы забросили: ЕХацей (05.55), ЕХацей (П.Варлашов, 11.33), ЕХацей (Д.Андреев, 27.24), А.Дегтярев (29.43), П.Варлашов (ЕХацей, 36.19), А.Исламгилов (45.25, бол.), М.Сурилов (С.Ясаков, 47.17, бол.), И.Лапшин (Д.Рудченко, 47.47), С.Воробьев (С.Ясаков, 57.04).**

Как и ожидалось, повторная встреча оказалась успешной для челябинских хоккеистов. Хабаровчане, «выложившиеся» в предыдущей игре, на этот раз не смогли оказать столь же упорного сопротивления. Решающий вклад в победу внесло на этот раз звено Павла Варлашова, на счету которого оказались четыре шайбы из первых пяти. Причем трижды отличился Евгений Хацей, впервые, кстати, за все время выступления за «Мечел» добившийся такой результативности в одном матче. Не зря в итоге именно он был назван лучшим игроком встречи.

Вряд ли стоит винить в пропущенных шайбах Валентина Писарева, которому уставшие партнеры по команде не могли помочь также, как и Станиславу Стельмаху в первом матче. Появившийся в воротах хабаровчан в третьем периоде Стельмах был надежен, но дважды и он ничего не смог противопоставить мастерству челябинских форвардов.

Пожалуй, наиболее эффектным был гол Ильи Лапшина, сильнейшим броском вогнавшего шайбу в верхний угол. Тутуж любой вратарь был бы бессилен. Хабаровчане тоже в долгую не остались: сначала Максим Сурилов протолкнул шайбу в ворота Александра Жульдикова, а затем Сергей Воробьев «щелчком» со средней дистанции поразил ворота Эдуарда Сидорова, заменившего Жульдикова за несколько минут до конца матча.

Итак, «Мечел» вышел в полуфинал, где встретится с норильским «Заполярником». Победа над хабаровчанами челябинцам дала куда труднее, чем над ангарским «Ермаком». Причем СКА приехал не в полном составе, без своих самых результативных форвардов - Фимины и Емельянова. Как-то сложатся матчи челябинцев с норильчанами, в классе «Мечелу» не уступающими. Обнадеживает то обстоятельство, что у челябинцев в матчах со СКА выходили на лед все игроки основного состава, пропускавшие несколько игр из-за травм: Парамонов, Валерий Андреев, Мелюков. Эдуард Скибицкий - Челябинск

**1/2 финала  
6, 9 и 10 апреля**

**Финал  
16, 17,  
20, 21 и 22 апреля**

**«Нефтехимик» Нижнекамск**

**15:3, +:-**

**«Дизелист» Пенза**

**3:5, 1:0, 6:1**

**«Заполярник» Норильск**

**3:2, +:-**

**«Мечел» Челябинск**

**2:6, 4:2, 7:2**



**Лучшие бомбардиры  
в "плей-оффе"  
чемпионата России:**



Павел Варлашов («Мечел»)	- 9 (5+4)
Сергей Ясаков (СКА ХБ)	- 9 (4+5)
Андрей Исламгилов («Мечел»)	- 7 (4+3)
Евгений Хацей («Мечел»)	- 7 (4+3)
Дмитрий Андреев («Мечел»)	- 7 (3+4)
Денис Рудченко («Мечел»)	- 7 (3+4)
Андрей Ерофеев (СКА ХБ)	- 6 (4+2)
Игорь Ильин («Металлург» Нв)	- 6 (4+2)
Виталий Мишанин («Металлург» Нв)	- 5 (3+2)
Михаил Пересылов (СКА ХБ)	- 5 (2+3)
Владимир Емельянов (СКА ХБ)	- 4 (4+0)
Валерий Панин («Металлург» Нв)	- 4 (4+0)
Виталий Казарин («Металлург» Нв)	- 4 (2+2)
Сергей Воробьев (СКА ХБ)	- 4 (1+3)
Олег Днепровский (СКА ХБ)	- 4 (1+3)
Борис Костицырев («Металлург» Нв)	- 4 (1+3)
Альфред Фаткулин («Металлург» Нв)	- 4 (1+3)
Юрий Фимин (СКА ХБ)	- 4 (0+4)
Александр Маркин (СКА ХБ)	- 3 (3+0)
Юрий Меньшенин («Олимпия»)	- 3 (3+0)
Алексей Протопопов («Металлург» Нв)	- 3 (3+0)
Наиль Шаяхметов («Олимпия»)	- 3 (3+0)
Валерий Андреев («Мечел»)	- 3 (2+1)
Эдуард Астахов («Мечел»)	- 3 (2+1)
Сергей Буйницкий («Заполярник»)	- 3 (2+1)
Василий Дубровин («Мечел»)	- 3 (2+1)
Игорь Николаев (СК ГШУ)	- 3 (2+1)
Андрей Дегтярев («Мечел»)	- 3 (2+1)
Александр Скугарев («Ермак»)	- 3 (1+2)
Виктор Худяков (СКА ХБ)	- 3 (1+2)